


Angulos entre paralelas cortadas
por una secante.

1) Marca con una x los angulos
que cumplen con la relacion de
congruencia indicada de acuerdo
con la figura, r || s.

a) Angulos correspondientes.

c) Angulos alternos internos.

dye







2) Relacione con una linea la pareja de Angulos y su relacién de
congruencia. De acuerdo con la figura, donde A || B.
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3) Traslade las medidas de la izquierda a cada uno de los dngulos a, b y
¢ segun la medida correspondiente. De acuerdo con la siguiente
figura, donde A || B .
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4) En las siguientes figuras, L, | L,. Calcula el valor de x y
seleccione la alternativa correcta










